

Организация учебного занятия в социальной сети «ВКонтакте»

Учебная дисциплина *История*

Тема учебного занятия: **Полководцы Великой Отечественной Войны**



Задание: оформить пост (краткое текстовое сообщение с картинкой) и разместить его в учебной группе в «В Контакте»

Написать комментарий...

Костя Шулика
25 апр в 11:06

Ротмистров Павел Алексеевич (1901-1982) – главный маршал бронетанковых войск.
Родился в деревне Сковорово ныне Селижаровского района Тверской области в многодетной крестьянской семье (имел 8 братьев и сестер)... В 1916 году окончил высшее начальное училище

В Советской Армии с апреля 1919 года (был зачислен в Самарский рабочий полк), участник Гражданской войны.

В Великую Отечественную войну П.А. Ротмистров воевал на Западном, Северо-Западном, Калининском, Сталинградском, Воронежском, Степном, Юго-Западном, 2-м Украинском и 3-м Белорусском, фронтах. Командовал 5-й гвардейской танковой армией, отличившейся в Курской битве. Летом 1944 года П.А. Ротмистров со своей армией участвовал в Белорусской наступательной операции, освобождении городов Борисов, Минск, Вильнюс. С августа 1944 года назначен заместителем командующего бронетанковыми и механизированными войсками Советской Армии.

События 44
Реклама сообщества
Включить уведомления
Рассказать друзьям
Пригласить друзей
Ещё
Добавить историю
Подписаны 7 друзей
Участники 24
Создать мероприятие
Контакты 1 ред.
Добавить ссылку
Добавить фотографии

Поиск

Данил Комиссаров
20 апр в 12:53

Катков Михаил Ефимович (1900-1976) – маршал бронетанковых войск. Один из родоначальников танковой гвардии.
Родился 4 (17) сентября 1900 года в селе Большое Уварово тогда Коломенского уезда Московской губернии в многодетной семье крестьянина (у отца было семь детей от двух браков). Закончил с похвальной грамотой начальную сельскую школу, во время учебы в которой был первым учеником класса и школы.
В Советской Армии – с 1919 года.

В начале Великой Отечественной войны участвовал в оборонительных операциях в районе городов Луцк, Дубно, Коростень, показав себя умелым, инициативным организатором танкового боя с превосходящими силами противника. Эти качества ослепительно проявились в битве под Москвой, когда он командовал 4-й танковой бригадой. В первой половине октября 1941 года под Мценском на ряде оборонительных рубежей бригада стойко сдерживала продвижение танков и пехоты противника и нанесла им громадный ущерб. Совершив 360-км марш на истринское направление, бригада М.Е. Катюкова в составе 16-й армии Западного фронта героически сражалась на волоколамском направлении и участвовала в контрнаступлении под Москвой. 11 ноября 1941 года за отважные и умелые боевые действия бригада первой в танковых войсках получила звание гвардейской. В 1942 году М.Е. Катюков командовал 1-м танковым корпусом, отражавшим натиск вражеских войск на курско-воронежском направлении, с сентября 1942 года – 3-м механизированным корпусом. В январе 1943 года назначен командующим 1-й танковой армией, которая в составе Воронежского, а позднее 1-го Украинского фронта отличалась в Курской битве и при освобождении Украины. В апреле 1944 года вс была преобразована в 1-ю гвардейскую танковую армию, которая под командованием М.Е. Катюкова участвовала в Львовско-Сандомирской, Висло-Одерской, Восточно-Померанской и Берлинской операциях, форсировала реки Висла и Одер.

8sWeBxVNwkdFhpFH30x3lqS14dDz8sUVE4MfQQLCAvZ21fDE

Поиск

Дарья Соловьёва
25 апр в 13:47

Толбухин Федор Иванович (16 июня 1894 – 17 октября 1949)
Родился 16 июня 1894 года в деревне Андронки Ярославской губернии (ныне Ярославский район Ярославской области) в многодетной зажиточной крестьянской семье.
Выдающийся советский военачальник, Маршал Советского Союза, Герой Советского Союза (посмертно), Народный герой Югославии, Герой Народной Республики Болгарии (посмертно), кавалер ордена «Победа». К этим званиям, к сожалению, можно добавить еще одно: «забытый маршал».

Во время Великой Отечественной войны руководил войсками армии в Сталинградской битве, участвовал в освобождении от нацистских захватчиков Югославии и разгроме противника в Румынии, Болгарии, Венгрии, Австрии; командовал войсками – Южного фронта (с 1943 года 4-го Украинского фронта) и 3-го Украинского фронта. С 1945 по 1947 годы – главнокомандующий Южной группой войск.

В годы Второй мировой войны Красная армия взяла/освободила 7 столиц независимых государств: Берлин, Вена, Прагу, Будапешт, Бухарест, Варшаву, Белград и Софию. Войска 3-го Украинского фронта под командованием Федора Ивановича Толбухина освободили три из них – столицы Румынии, Болгарии и Югославии, вместе с войсками 2-го Украинского фронта участвовал в освобождении еще двух – столиц Австрии и Венгрии. Умершего в 1949 г. маршала хорошо знают военные историки, но для широких народных масс не успевший оставить мемуаров маршал, не сделавший карьеру на послевоенных лаврах победителя, остается не столь известным.

Статистика
Комментарии
События
Реклама
Включить уведомления
Рассказать друзьям
Пригласить друзей
Ещё
Добавить историю
Подписаны 3
Участники 22
Создать мероприятие
Контакты 1
Добавить ссылку
Добавить фотографии



Автор-составитель: *Кудрявцев С.И.*